



В Чайковском районе по горячим следам раскрыто особо тяжкое преступление

3 мая 2011 года, в дневное время, во дворе одного из домов села Фоки Чайковского муниципального района, было обнаружено тело 52-летнего мужчины с признаками насильственной смерти. По данному факту следственным отделом по г. Чайковский Следственного управления Следственного комитета РФ по Пермскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ, (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

Благодаря грамотно спланированным и своевременно проведенным следственным действиям удалось установить и задержать подозреваемого в совершенном преступлении. Им оказался ранее неоднократно судимый 31-летний житель Чайковского района.

По данным следствия, 1 мая 2011 года подозреваемый распивал спиртное со своими знакомыми в доме одного из них. В ходе происшедшей между мужчинами ссоры, подозреваемый причинил хозяину дома телесные повреждения, от которых потерпевший скончался 3 мая 2011 г.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

10 Мая 2011

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/803103>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю
